
TZ: INION a Entreprenerdy spouští unikátní projekt pro rozvoj kulturních a 
kreativních odvětví 

Karlovy Vary, 1. srpna 2024 – Inovační centrum INION ve spolupráci s norskou 
organizací Entreprenerdy zahajuje nový bilaterální projekt zaměřený na podporu 
kulturních a kreativních odvětví (KKO). Tento projekt, financovaný z Fondů EHP a 
Norska, se zaměří na posilování spolupráce mezi českými a norskými partnery. 

Projekt s názvem „Rozvojový program pro KKO – prohloubení bilaterální 
spolupráce“ navazuje na předchozí úspěšné aktivity partnerů. Cílem je vytvořit 
vzdělávací obsah v českém jazyce, který následně budeme moct využívat pro 
realizaci programů zaměřených na rozvoj podnikatelských kompetencí v kulturních a 
kreativních odvětví.  

Klíčové aktivity projektu: 

●​ Pravidelná online spolupráce mezi českým a norským týmem za účelem 
sdílení know-how a tvorby vzdělávacích materiálů. 

●​ Organizace pracovní cesty norských partnerů do České republiky, během níž 
se uskuteční workshopy a jednání s klíčovými aktéry v oblasti KKO v 
Karlovarském kraji. 

●​ Produkce 34 vzdělávacích videí a dalšího videoobsahu 
●​ Realizace rozvojového běhu zaměřeného na rozvoj podnikatelských 

kompetencí ve spolupráci s partnerem projektu Asociací jihočeských 
výtvarníků 

Podpora z Fondů EHP 

Projekt je financován z Fondů EHP a Norska, které podporují spolupráci mezi 
českou republikou a donorskými státy – Norskem, Islandem a Lichtenštejnskem.  

Citace partnerů 

„Naše dlouhodobá spolupráce s Entreprenerdy je založena na vzájemné důvěře a 
společné snaze rozvíjet kulturní a kreativní odvětví. Tento projekt je dalším krokem k 
vytvoření udržitelné platformy pro spolupráci mezi našimi zeměmi,“ uvedla Radka 
Murasová, ředitelka Inovačního centra INION. 

„Kulturní a kreativní odvětví jsou klíčová pro inovace a podnikání. Věříme, že tento 
projekt přinese nové příležitosti pro budoucí česko norskou spolupráci.“ dodal 
Erlend Bang Abelsen, zástupce Entreprenerdy. 

 

 



O Inovačním centru INION 

Inovační centrum INION je organizace zaměřená na podporu podnikání, inovací a 
vzdělávání v oblasti kulturních a kreativních odvětví v České republice. INION 
spolupracuje s lokálními i mezinárodními partnery a zaměřuje se na vytváření 
udržitelných příležitostí pro podnikatele. 

 

 

 

Kontakt pro média 

Radka Murasová​
Projektový manažer, Inovační centrum INION​
E-mail: Radka@inion.cz​
Telefon: +420 778 009 016 

 

 

 

 


